
                       
                            
                                                                                          

1. KL ve KM iki basamaklı doğal sayılardır. 3. A= 1000.1005
B = 1001 .1004
C = 1002 .1003

2.

K L
+KM

193
olduğuna göre, K + L + M toplamı kaçtır?

A) 20 B) 21 C) 22

b 2b + 1 16

a 2a - 1 11

D) 23

�12

� 14

E) 24

Yukarıda verilen sayı tablolarında her satırda bulunan sa­
yıların toplamı aynı satırın sağında yazılı olarak verilmiştir.

Buna göre,

1. Sırasıyla c, a, b, d sayıları ardışık sayılardır.

ll. a+b+c+d=18

fil. a + d = b + c dir.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız 1 B) Yalnız il C) ive 111

D) il ve 111 E) 1 ve il

olduğuna göre, aşağıdaki sıralamalardan hangisi
doğrudur?

A) B > C > A B) B > A > C C)A>B>C

D) C > A > B E)C>B>A

4. Bir oyun alanında sayı doğrusu üzerinde 18 noktası üze­
rinde duran bir öğrenci 12 birim sağa doğru giderek x
noktasına, geldiği x noktasından 6 birim sola doğru gi­
derek bir y noktasına ulaşıyor.

o 18

Buna göre,

1. X + Y = 54 tür.
11. x ile Y sayılarının en büyük doğal sayı böleni 6 dır.
111. x ile Y nin ortak 3 tane doğal sayı böleni vardır.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız 1 B) Yalnız il C) 1 ve il

D) il ve 111 E) 1, il ve 111
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5. n bir doğal sayıdır.

6.

3 3 3 ( n.(n+1))
2

13 +2 +3 +··•+n = 

2

olduğuna göre, 103 + 113 + 123 + •·· + 203 toplamı­

nın 9 ile bölümünden kalan kaçtır?

A) O B) 2 C) 5 O) 6 E) 8

B

A o

C

A, B, C ve O ilçeleri olan bir ilin haritası yukarıda veril­
miştir.

Bu ilin yüz ölçümünün sayısal değeri bir çift tamsayı

olduğuna göre, A, B, C, D ilçelerinin tamsayı olan

yüz ölçüm değerleri ile ilgili olarak,

A

1. Çift sayı

il. Tek sayı

111. Tek sayı

B

Tek sayı

Çift sayı

Tek sayı

C D

Tek sayı Tek sayı

Çift sayı Tek sayı

Tek sayı Çift sayı

yukarıda verilenlerden hangileri doğru olabilir?

A) Yalnız il B) 1 ve il C) Yalnız ili

O) 1 ve ili E) il ve ili

7. x<H
�

x+y"=O

�< o

olduğuna göre x, y, z sayılarının işaretleri sırasıy­

la aşağıdakilerden hangisidir?

A)-, +, + B)-, +,-

O)+,-,+

8. a reel sayı olmak üzere,

_g_ __ 1_=0
a-2 48-1

C)-, -, +

E) +,-,-

eşitliğini sağlayan a değerlerinin çarpımı kaçtır?

A) 16 B)- 12 C)-9 0)-4 E)- 1
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9.

10.

5 6 7 8
A= +-+-+ 

6 7 8 9

ld 
w •• 1 6 1 8 . 

I 
. . 

o uguna gore, - - -+--- ış emının sonucunun
6 7 8 9

A türünden eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A) 1-A B) 2-A

D) 4-A E) 5-A

= ıa.b-c.dl

C) 3-A

11. 3 4 7 8 11 12

-· ı�ı ı ı ı _[.
2 5 6 9 10 13

Şekilde olduğu gibi tekrar eden bir model verilmiştir.
Şekildeki yatay doğru parçalarının her birinin uzunluğu
eşit olup bir parçanın uzunluğu Ja birim ve düşey doğ­
ru parçalarının her birinin uzunluğu eşit olup bir parça­
nın uzunluğu 132 birimdir.

Buna göre, 38 ile 41 numaralı noktaları birbirine bağ­

layan parçanın uzunluğu kaç birimdir?

A) 10/2 B) 9/2 C) s/2 0)712 E) 6/2

12. x bir pozitif tamsayı olmak üzere,

şeklinde tanımlanan işleme göre,

ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A) 10 B) 8 C) 6 D) x2 E) 2x2

x! = x · (x - 1) · (x -2) · · · 3 · 2 · 1 dir.

(;)ı=( x ;3 )ı

(x+2
2)ıolduğuna göre, işleminin sonucu kaçtır?

A) 6 B) 24 C) 120 D) 720 E) 1240
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13. a=l-r3 I

b=(-l2-2 j)3

C = (2-3)2

olduğuna göre, aşağıdaki sıralamalardan hangisi

doğrudur?

A) a > b > c 8) a > c > b C)b>c>a

O) c > b > a

olduğuna göre, a kaçtır?

A}..:!._
2

8)3.
3 C)�

4

E}b>a>c

E}§_
6

_;

15. a + b = x olmak üzere,

16.

işleminin sonucu x türünden aşağıdakilerden han­

gisine eşittir?

A) 2x 8) X C)-x D)-2x E) X + 1

Yukarıda verilen şekilde ortadaki kutunun içinde yazılı
✓400 sayısı sağındaki, solundaki ve üstündeki üç kutu­
nun içinde yazılı olan sayıların toplamlarına ayrı ayrı eşittir.

Buna göre, a + b + c toplamı kaçtır?

A) 57 8) 51 C) 50 D) 47 E) 45
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17. Bir markette satılan 5 ürün ve fiyatları aşağıda tabloda
verilmiştir.

41ira

5 lira

6 lira

7 lira

8 lira

Fatih bu marketten, bu ürünlerin birinden 1 adet, diğer­
lerinden 5 er adet alarak toplam 126 lira ödemiştir.

Buna göre, hangi üründen 1 adet almıştır?

A)A B) B C)C D)D

18. Uygun şartlarda tanımlı f ve g fonksiyonları

1
x-­

y
f(x,y)=--

1
y-­

x

y-x
g(x,y )=x+-­

x

E) E

olduğuna göre, f( 2a, a) + g( a, - 3a) ifadesinin so­

nucu kaçtır?

A)-2 8)-1 C) 1 D) 2 E) 3

19. a ve b şıfırdan farklı reel sayılardır.
�

20.

2a+b 
= 3

ld � .. ab + a 
"f d . � d k"I d h o uguna gore, -- ı a esı aşagı a ı er en an-

gisine eşittir? 
b

A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1

Yukarıdaki tablo bir sitede oturanlar için oluşturulmuş­
tur. Ortak özelliğe sahip değerler kesişime yazılmıştır.

A + ➔ Arabası olan

A- ➔ Arabası olmayan

E+ 
➔ Evi olan

E: ➔ Evi olmayan

ifadelerine karşılık gelmektedir.

x, y, z ve t ise kişi sayılarını belirtmek için kullanılmıştır.

Tabloya göre,

• Hem evi hem arabası olan 120 kişi vardır.

• Arabası ve evi olmayan kişi sayısı, hem evi hem ara­
bası olan kişi sayısının 6 katıdır.

• Arabası olup evi olmayan kişi sayısı, hem evi hem
arabası olmayan kişi sayısının 7 katıdır.

• Evi olan 144 kişi vardır.

Buna göre, x, y, z, t sayıları yerine aşağıdaki sayı­

lardan hangisi yazılamaz?

A) 4! B) 5! C) 6! D) 7! E) 8!
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21. A {1,2,3,4,5}

B = {(a,b) 1 a :s; b , a e A ve b e A}

kümeleri veriliyor.

Buna göre, B · kümesinin eleman sayısı kaçtır?

A) 21 8) 18 C)15 D) 12 E) 10

22. Berra ile Orhan dönüşümlü olarak kumandayı ellerinde
tutmaktadır. Berra dakikada 18, Orhan dakikada 25 de­
fa zapping yapmaktadır.

15 dakikanın sonunda toplam 305 kere zapping yaptık­

larına göre Berra kumandayı kaç dakika kullanmıştır?

23.

4 kırmızı
2 beyaz

1. kutu

4 beyaz
2 kırmızı

2. kutu
Yukarıda verilen kutulardaki kırmızı ve beyaz bilye

sayılarına göre,

1. Her iki kutudan birer tane rastgele seçilen bilyelerin
farklı renk gelme olasılığı % dur.

il. Herhangi bir kutudan rastgele seçilen bir bilyenin kır­

mızı gelme olasılığı .!.. dir.
2

111. 1. kutudan 2. kutuya 2 kırmızı bilye atılırsa, 2. kutu­
dan rastgele seçilen bir bilyenin kırmızı veya beyaz
gelme olasılıkları eşit olur.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız 1 8) Yalnız il C) 1 ve il

D) il ve 111 E) 1, il ve 111

A) 5 8) 9 C) 10 D) 11 E) 12
24. Bir ürünün alış fiyatı x, satış fiyatı y olup 5x = 4y dir.

 

Bu ürünün satışından %50 kar elde edilebilmesi için

aşağıdakilerden hangisi yapılmalıdır?

A) Alış fiyatı üzerinden %30 zam yapılmalı

B) Satış fiyatı üzerinden %20 zam yapılmalı

C) Alış fiyatı üzerinden % 1 O zam yapılmalı

D) Satış fiyatı üzerinden %25 zam yapılmalı

E) Herhangi bir zam yapılmamalı

[/
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25. Bir tekstil fabrikasındaki A ve B makinalarının ürettiği ku­
maşların sırasıyla %4 ve %5 i defoludur.

Bu makinaların ürettiği toplam 6000 metre kumaşın

280 metresi defolu olduğuna göre, bu hatalı kumaş­

lardan kaç metresi A makinasında üretilmiştir?

A) 40 B) 60 C) 80 D) 100 E) 120

26. 6 işçinin günde 1 O saat çalışarak 12 günde tamamla­

dıkları bir işte 2 işçinin ayrılıp kalanlarının günde 20

saat çalışmasıyla iş kaç gün erken biter?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2

27. Oda numaraları 5, 6, 7, 8 olan dört otel odasına üzerin­
deki numaral�a orantılı olarak tanıtım katalogları bıra­
kılıyor.

8 notu odaya bırakılan tanıtım kataloğu, 5 notu oda­

ya bırakılan tanıtım kataloğundan 36 tane fazla ol­

duğuna göre,

1. Bu dört odaya toplamda 312 katalog bırakılmıştır.

il. 7 nolu odaya 82 katalog bırakılmıştır.

ili. 6 nolu odaya 5 nolu odadan 12 fazla katalog bırakıl­
mıştır.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız 1 B) Yalnız il C) 1 ve il

D) 1 ve ili E) 1, il ve ili

28. Gürel ile Tunahan'ın aralarında oynadıkları bir sayı oyu­
nu şöyledir;

• Gürel tuttuğu sayının 4, 5 ve 9 ile bölünmesinden el-
de edilen kalanları sırasıyla Tunahan'a söylüyor.

• Tunahan da Gürel'in aklından tuttuğu sayısı buluyor.

Buna göre, Gürel'in Tunahan'a söylediği kalanların

toplamı aşağıdakilerden hangisi olamaz?

A) 8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16

 

ı

www.supersoru.com



ı  

1  
1 ı  
� l 
i  

 
�   ili 

  
  
l     

   
 
                                                                      

29. Aşağıdaki tabloda A, B, C, D, E takımlarının taraftarla­
rına sattığı loca sayıları verilmiştir.

A 8

8 7

C 11

D 12

E 9

Her locada 13 kişi maç seyredebilmektedir.

Buna göre,

1. Tüm locaların toplamında 641 kontenjan vardır.

il. A ve D takımlarının loca kontenjanları ile C ve E ta­
kımlarının loca kontenjanları birbirine eşittir.

111. D takımının loca kontenjanı, A takımının loca konten­
janından 52 fazladır.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) Yc;1,lnıı I B) Yalnız il C) 1 ve ili

D) il ve ili E) 1, il ve 111

30. P(x) bir polinomdur.

Buna göre,

1. P(x) = Y?- + a2 ise P(Y?-) polinomunun derecesi
4tür.

il. (x- 2) · P(x) = x3 + a ise P(2) = 12 dir.

111. P2(x) = 2 · P(x) 1 ise P(x) sabit polinomdur.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız 1 B) Yalnız il C) 1 ve il

O) il ve 111 E) 1, il ve ili

31.

32.

  

�.

D

A F C Zemin

Yukarıdaki şekilde [AB] ve [DC] duvarları zemine diktir.

[AB] duvarının boyu 30 m, [DC] duvarının boyu 20 m dir.

Yukarıdaki şekilde iki duvar arasına zemine dik ola­

rak dikilen [EF] bayrak direğinin boyu kaç metredir?

A)6m B) 9m C) 10m O) 12m E) 18m

A

8 C

Şekilde ABC bir üçgen, G, Ağırlık merkezi

[DE] // [GC] , 1801 = 51 AD 1 , 1 DE 1 = 9 cm

Yukarıdaki verilere göre, 1 GC I kaç cm dir?

A) 10 B) 12 C) 15 O) 18 E) 24
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33.

34.

A

B C

ABC ikizkenar üçgen, A noktasının [BC] ye en kısa uzak­
lığı 15 m dir.

IABI = IACI , ıocı = 9 m

Şekildeki ikizkenar üçgen biçimindeki koşu parkurunun D
noktası üzerinde bulunan iki koşucudan biri A dan geçe­
rek B nokt�şına, diğeri Ç den geçerek B noktasına geliyor.

Her iki kcışucunun ı;ıittikleri yol eşit olduğı.ma göre,
koşu parkurunun çı:ıvr�sinin toplam uzı,ınluğu kaç
metredir?

A)42 B) 48 C) 50 0)54

A

C

D

Şekilde ABCDEH düzgün altıgen, EFGH kare

B, K, L doğrusal noktalar, 1 BK 1 = 18 cm

Yukarıdaki verilere göre, 1 KL I kaç cm dir?

A)4/3 B)6/3 C) 813 0)913

E) 56

E) 12/3

i

35. Geometri öğretmeni Mete Bey öğrencilerine aşağıdaki
soruyu soru�r.

36.

• Bir ABCD dikdörtgeni çizelim

• Kısa kenarı olan I AD 1 = 5 cm olsun.

• Pergelimizi [AD] kadar açıp A ve C merkezli iki çem­
ber çizelim.

0 Bu çemberlerin birbirine en yakın noktaları arasında­
ki uzaklık 3 cm olduğuna göre, ABCD dikdörtgeninin
çevresi kaç cm dir?

Buna göre, Mete Öğretmenin sorduğu sorunun ce-
vabı kaçtır?

A)42 B) 40 C)36

D K

5
F

........................ 
,
,

11'',,
',, 

',

A

0)34

E B
A A

Şekilde ABCD dikdörtgen, m(KEC) = m(BEC)

E) 30

1 CE 1 = 413 cm , 1 EF 1 = 11 cm , 1 DF 1 = 5 cm

Yukarıdaki şekilde AEF üçgeni [EF] boyunca kat­
landığında FKE üçgeni elde edildiğine göre, 1 DC 1
kaç cm dir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 16 E) 18
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37.

38.

  

o E B

Şekilde OECD karesinin C köşesi, O merkezli yarım da­
ire üzerindedir.

1 DE 1 = 3/6 cm olduğuna göre, boyalı bölgelerin
alanları toplamı kaç cm2 dir?

A) 271t-9 B) iBıı:-10

D) 271t-18

E

Şekildeki dik kare piramitte,

T

C) 27ıı:-27

E) 271t-24

B

IBCI = 8 cm ve IECI = 10 cm dir.

Kare piramidin hacmi 192 cm3 olduğuna göre, (T,EBC)
piramidinin hacmi kaç cm3 tür?

A) 108 8) 80 C) 72 D) 64 E) 56

39.

40.

y

A(19,5)

Şekildeki dik koordinant düzleminde verilen dikdört­
genler eşittir.

A(19,5) olduğuna göre, dikdörtgenlerden birinin çev­
resi kaç birimdir?

A) 16 B) 18

C

E (

A 24cm B

C) 20 D) 22

E

A
C'

E) 24

B

Şekil 2

Yukarıdaki ABCD dikdörtgeni biçimindeki kağıdın ke­
nar uzunlukları 24 cm ve 32 cm dir. Bu kağıt EF boyun­
ca ok yönünde A ve C çakışık olacak şekilde katlanıyor
ve Şekil 2 oluşuyor.

Yukarıdaki verilere göre Çevre(DEFA) kaç cm dir?

A) 75 8) 81 C) 86 0)96 E) 98

           
                             

!

1
j

.ı

1

1

www.supersoru.com



. .

ı·· 

 

www.supersoru.com


